



Сегодня 15 декабря дан старт всероссийским соревнованиям "Сибирские бобрята". 42 юноши и 27 девушек 1997-1998г.р. стартовали в супер-гиганте. Погода побалывала нас своими тёплыми днями. Для нас к сожалению день был неудачным. Лишь Дегтярёв Антон порадовал нас 4-м результатом и выполнением КМС. Но как мы знаем ему ещё раз нужно подтвердить КМС в этой дисциплине. Овчинников Алексей был 7м. Наши девушки выстроились друг за другом после 7 места. После первого дня соревнований команда Красноярского края идёт на 2-м месте. Результаты супера смотрите ниже. Завтра слалом-гигант у юношей и девушек 1997-1998 г.р.

**15 января**

[супер-гигант девушки](#)

[супер-гигант мужчины](#)